
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται αριθμητική πρόοδος    με 3 10   και 20 61  . 

α) Να αποδείξετε ότι ο πρώτος όρος της προόδου είναι 1 4   και η διαφορά είναι 3  . 

                                              (Μονάδες 8) 

β) Να εξετάσετε αν ο αριθμός 333  είναι όρος της προόδου. 

                                           (Μονάδες 8) 

γ) Να εξετάσετε αν υπάρχουν διαδοχικοί όροι x  και y  της παραπάνω προόδου   ,  

τέτοιοι ώστε να ισχύει:           
2 3

x y
 . 

                                                                                                (Μονάδες 9) 


